



Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области организована доследственная проверка по факту смерти 15-летнего подростка (ФОТО)



Вечером 3 августа 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что с крыши одноэтажной заброшенной постройки по улице Московской в городе Екатеринбурге упал 15-летний школьник и погиб (скончался ещё до приезда "скорой помощи"). Предварительно установлено, что подросток гулял в районе заброшенного здания в компании двоих сверстников, затем он один решил залезть на крышу дома, а двое других школьников находились на улице, снаружи здания. В это время и произошёл инцидент.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СКР России по Свердловской области организована доследственная проверка. Следователем СКР



проведён осмотр места происшествия, тело умершего подростка направлено на вскрытие для выяснения давности и точной причины смерти. Опрошены двое школьников, которые находились с пострадавшим в районе заброшенного здания, опрошена мать умершего. В ходе доследственной проверки органами Следственного комитета всем обстоятельствам, предшествовавшим (или связанным) с гибелью мальчика, будет дана всесторонняя правовая оценка. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



04 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1379821>